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Datum
Betreft Garantstelling diagnostiek SARS-CoV-2

Geachte heer Hellebrekers,

Eind juli 2020 heb ik namens het Ministerie van Volksgezondheid, Welzijn en Sport
(VWS) contact met u gehad over de mogelijkheden van Wageningen Bioveterinary
Research (WBVR) voor het beschikbaar houden van labcapaciteit voor het
uitvoeren van COVID-19 testen.

Op korte termijn zal ik mede namens de GGD-en een aanbestedingsprocedure
starten met als doel om tot contracten met hoog volume labs te komen voor het
uitvoeren van grote hoeveelheden COVID-19 testen.

Voor de periode van 1 augustus tot 1 oktober 2020 (verwachte datum afronding
aanbesteding), acht ik het van groot-belang dat een aantal hoog volume labs die
de mogelijkheid hebben om te poolen, labcapaciteit beschikbaar houden voor het
uitvoeren van COVID-19 testen. Het is immers niet uit te sluiten dat er in die
periode een forse stijging is in het aantal COVID-19 testen dat moet worden
afgenomen.

Ik heb u op 16 juli 2020 per e-mail verzocht om een kort voorstel te doen waarin
u aangeeft 1) welke minimale aantallen testen per week noodzakelijk zijn om de
door u te maken kosten te dekken, en 2) welke vaste voet en/of tarief u daarbij
hanteert.

Naar aanleiding hiervan heeft u mij per e-mail van 28 juli 2020 een voorstel doen
toekomen waarin u aangeeft bereid te zijn om onder bepaalde voorwaarden, voor
de periode van 1 augustus tot 1 oktober 2020 een faciliteit en infrastructuur in te
richten en/of in stand te houden, waarin 1.400 monsters per dag, 6 dagen per
week kunnen worden verwerkt. Dit gebeurt naar uw inzicht en overeenkomstig de
door u gehanteerde werkwijze.

Op basis van uw voorstel wil ik graag de volgende afspraken met u maken:
1. Voor de periode van 1 augustus 2020 tot 1 oktober 2020 richt u een
faciliteit en infrastructuur in en houdt deze in stand, zodat u maximaal
1.400 monsters per dag, 6 dagen per week kunt verwerken ten behoeve
van Gemeentelijke of Gemeenschappelijke Gezondheidsdiensten. Dit
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10.

komt neer op een maximum van 51 dagen in totaal, er vanuit gaande dat Dpirectie Publieke
u gedurende de hele periode 6 dagen per week testen zult uitvoeren. Gezondheid
Het ministerie van VWS staat gedurende de periode van 1 augustus tot 1 g;z‘i:;:i:z:g E
oktober garant voor een minimumafname van 650 testen per dag voor
een maximumbedrag van [FEEI (excl. BTW) per test.

De berekening van het bedrag zoals bedoeld onder punt 2, vindt plaats op
basis van het weekgemiddelde van het aantal afgenomen testen van elke
week. Dit licht ik graag toe met een voorbeeld. Wanneer er in 1 week
gemiddeld over de gehele week (6 dagen in uw geval) 600 testen worden
afgenomen is de berekening als volgt: 6 dagen | NIEEC
In het uiterste scenario dat er in bovengenoemde periode 0 testen
worden afgenomen is de berekening als volgt: 51 dagen

testen 5.1.1c

De facturatie en betaling vindt plaats op basis van nacalculatie aan het
einde van iedere maand. De periodes van 1 augustus 2020 t/m 31
augustus 2020 en 1 september 2020 t/m 30 september 2020 worden
apart berekend, gefactureerd en betaald. Ik verzoek u om aan het eind
van elke periode (maand) per e-mail een overzicht te sturen naar
(IEEE minvws.nl) waarin duidelijk is aangegeven
hoeveel testen u op welke datum heeft afgenomen.

Het ministerie van VWS is gerechtigd om inzage te krijgen in uw
administratie, indien en voor zover dat redelijkerwijs nodig blijkt voor het
op een juiste wijze berekenen van de vergoeding.

U bewaart positief testmateriaal minimaal 1 maand en u heeft
aangegeven komende maanden te werken aan een verlenging van deze
periode tot minimaal 3 maanden. Het negatieve testmateriaal bewaart u
minimaal 3 dagen. Beiden zijn ten behoeve van onderzoek. Na verloop
van de periodes mag het betreffende materiaal passend worden
vernietigd. Wij zouden u willen vragen om wanneer dat mogelijk is het
originele materiaal te bewaren, maar wanneer dit niet mogelijk is wel het
RNA-materiaal te bewaren mits de traceerbaarheid goed geregeld is, en
dat het onder juiste condities bewaard wordt (dus -80 graden Celsius.).
De door u op te voeren kosten betreffen alleen die voor de uitvoering van
de testen. Indien en voor zover u zich genoodzaakt ziet om op enigerlei
wijze investeringen voor de toekomst te doen, zijn deze voor uw eigen
rekening. Dergelijke kosten maken expliciet geen onderdeel uit van de
vergoeding.

De eventuele kosten voor testmaterialen maken expliciet geen onderdeel
uit van de vergoeding. Hier zijn thans andere afspraken over gemaakt die
buiten de reikwijdte van deze afspraken vallen.

Deze afspraken zijn geldig voor de tijdelijke periode van 1 augustus 2020
tot 1 oktober 2020. Deze afspraken staan los van de aanbesteding, hier
kunnen dan ook op geen enkele wijze rechten worden ontleend in de
aanbestedingsprocedure.

U geeft terecht aan dat WBVR een laboratorium is met een wettelijke taak
op het gebied van infectieuze dierziektes. Mocht op enig moment in het
kader hiervan een beroep op u worden gedaan, dan kunt u de diagnostiek
ten behoeve van SARS-CoV-2 terugbrengen naar een niveau dat
compatibel is met de veterinaire diagnostiek. In het onderhavige geval zal
voor de periode waarop dit betrekking heeft het beroep op de
garantstelling naar rato worden verminderd.
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11. Indien het noodzakelijk blijkt om de afspraken te verlengen, neem ik hier
contact met u over op. In die situatie zullen in beginsel dezelfde
afspraken gelden als hierboven geformuleerd.

Tot zo ver mijn voorstel. Indien u hiermee akkoord bent, wil ik u verzoeken om

mij dit zo snel mogelijk per e-mail te laten weten door de afspraken te bevestigen.

Ik vertrouw erop dat deze afspraken u voldoende zekerheid bieden en dat u voor
deze periode bereid bent om uw expertise in te zetten zodat wij samen de COVID-
crisis kunnen bestrijden.

Indien u nog vragen heeft, of indien er nog onduidelijkheden zijn, wil ik u
verzoeken om contact op te nemen met

(IEEETD minvws.nl).

Hoogachtend,

de directeur Publieke Gezondheid,

5.1.2e

Directie Publieke
Gezondheid
Crisisbeheersing en
Infectieziekten
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[TASO Q&A

Q&A week 3 aug

Vraag

In periode 12-03-2020 tot en met 30-06-2020 geen kantine omzet, hoe te handelen met contributies en sponsorgelden
die bijvoorbeeld in maand oktober 2019 en februari zijn ontvangen?

Hoe zit het met de contributies kosten?

Het seizoen sluit af per 30-06 en wordt weer gestart 01-09, moet ik
deze dan de sponsorgelden en contributies ook over 10 maanden verdelen?

\Vallen contributie inkomsten ook onder de omzet?

In 2019 ontving ik contributie en sponsorgelden. Mag ik deze inkomsten meenemen in de berekening van mijn
lomzetverlies? En welk deel mag ik optellen?

Zoals ik verneem via, ( https://sportengemeenten.nl/taso-regeling-voor-amateursportorganisaties/ ) kan ik eruit
lopmaken dat onder de doorlopende lasten niet de huurlasten wordt gerekend. Is dit correct en wanneer kunnen wij de
lmaanvraagformulieren ongeveer verwachten?

Mogen huurlasten opgeteld worden bij de bepaling van de hoogte van de totale doorlopende lasten?

\Wij hebben als basketball sport vereniging een aantal maanden niet kunnen sporten.
lOmzetverlies kunnen wij berekenen.

Mijn vraag is: de nederlandse basketball bond heeft de afdracht wel gewoon door laten lopen. De contributie van alle
leden die we aan de bond moeten betalen.
De leden hebben geen wedstrijden kunnen spelen en trainingen zijn niet doorgegaan.

Mijn vraag is of we de afdracht aan de Nederlandse Basketball Bond ook mogen opvoeren, voor die periode zoals die
lcompensatie wet bedoeld is.

Vallen inkomsten uit een oud ijzer actie ook onder omzet
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\Vallen inschrijfgelden voor deelname aan een toernooi ook onder omzet en kunnen dan de kosten voor de prijzen hierop
in mindering worden gebracht?

Scouting lJsselgroep heeft in de periode van 1 maart tot 1 juni meer dan 20% omzetverlies, doordat een groot deel van de
inkomsten uit verhuur gebouwen, kampen tijdens Hemelvaart en Pinksteren en maatschappelijke betrokkenheid tijdens
bijvoorbeeld Koningsdag bestaan. Hoe werkt het precies met de 20 %, hoe zit het met de verantwoording en hoe weten
ze of ze in aanmerking komen voor de subsidie

\Wat betreft sponsorgelden, de facturen worden meestal in oktober verstuurt en betreft
deel vaste inkomsten.

Gaat het om totale omzetverlies of alleen om het omzetverlies van kantine.

Welke kosten mag ik meenemen in de berekening van het omzetverlies en de doorlopende lasten?

Kan een amateursportorganisatie de TASO aanvragen als deze organisatie ook de TOGS en de TVL heeft aangevraagd en
gekregen?

Kan ik wanneer ik TOGS heb aangevraagd in aanmerking komen voor de TASO wanneer ik doorlopende personele lasten
heb die ik niet onder de NOW of tozo regeling heb kunnen aanvragen?
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Kom ik in aanmerking voor een tegemoetkoming op grond van de TASO als ik ook al een tegemoetkoming heb ontvangen
op grond van de TOGS, TVL, NOW of TOZO?

Is er voor het aanvragen van een tegemoetkoming op grond van de TASO e-herkenning nodig?

Ik huur een sportaccomodatie van een stichting. Kom ik aanmerking voor een tegemoetkoming?

Mogen verenigingen die onder de reddingsbrigade vallen een aanvraag indienen voor de TASO?
Komt de TASO regeling los te staan van de noodfonds regeling voor sportverenigingen die één dezer dagen wordt
gepubliceerd?

\Welke organisaties worden onder de definitie amateursportorganisaties geschaard? Welke rechtsvormen vallen onder
deze definitie (Eenmanszaak, stichting, vennootschap, particulier)?

Geldt deze subsidie ook als je al staatssteun krijgt (1,5 meter subsidie van de gemeente)

\Vanaf wanneer mag ik een aanvraag indienen?

Q&A week 10 aug

Bedankt voor uw snelle reactie.
De oud ijzer actie wordt 2 maal per jaar gehouden.
Graag nog een reactie hierop.
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IWij zijn een biljartvereniging die is opgericht in 1977.

\Wij zijn ingeschreven bij de Kamer van Koophandel onder nummer 40258148. Wij beschikken over een accommodatie
welke wordt gehuurd van een particulier. In deze accommodatie maken wij gebruik van drie biljarttafels en exploiteren
wij in eigen beheer een horecagelegenheid.

\Wij zijn op zoek naar de mogelijkheid om in aanmerking te komen voor een tegemoetkoming amateursportorganisaties
icovid-19. Daarbij stuiten we op de voorwaarde met betrekking tot de SBI code.

\Wij staan namelijk ingeschreven met de code 88102 (Welzijnswerk voor ouderen). Deze code is indertijd toegekend door
de Kamer van Koophandel omdat onze officiéle benaming als volgt luidt: Ontspanningsvereniging voor in- en
mindervaliden "Door Samenwerking Sterk". Onze activiteiten bestonden aanvankelijk uit Biljarten, kaarten en een
fotoclub. Het kaarten en de fotoclub vielen echter al snel af, zodat er alleen maar de biljartsport werd beoefend. Volgens
de huidige regels zouden wij dus niet in aanmerking komen voor bovenbedoelde regeling. We hebben inmiddels de juiste
code toegevoegd bij de Kamer van Koophandel: SBI code 93144 (Bowlen, kegelen, biljarten e.d.), maar biedt voor een
tegemoetkoming geen soelaas, omdat dit niet werkt met terugwerkende kracht.

Omdat wij van mening zijn dat wij als biljartvereniging ook in aanmerking zouden moeten komen voor bovengencemde
subsidie, rijst bij ons de vraag: op welke wijze zou dat moeten. Wellicht dat uw organisatie het antwoord weet.

[Vraag: Hoe werkt het precies met de 20 %, hoe zit het met de verantwoording en hoe weten ze of ze in
laanmerking komen voor de subsidie.

Ik las zojuist op de volgende pagina: https://www.dus-i.nl/subsidies/tegemoetkoming-amateursport-covid-19 dat er ook
leen tweede periode van de TASO regeling beschikbaar is om de vaste lasten te compenseren. Namelijk die via de
[Tegemoetkoming amateursportorganisaties COVID-19 voor de periode van 1 juni t/m 31 augustus 2020.

\We hebben gebruik gemaakt van de TOGS regeling (van 16 maart t/m 16 juni) en daarvoor € 4000,00 ontvangen als
compensatie voor de vaste lasten. Die vaste lasten zijn uiteraard niet in juni gestopt en lopen door.

Maar in elke nieuwe regeling staat dat je niet van te voren gebruik hebt mogen maken van een andere regeling. Dus mijn
\vraag is, mits we aan de voorwaarden voldoen, mogen we dan wel voor de tweede termijn van de Tegemoetkoming
lamateursportorganisaties COVID-19 opgeven? Ondanks dat we gebruik hebben gemaakt van de TOGS regeling...

IAnders was het achteraf uiteraard beter geweest om in twee termijnen gebruik te maken van de Tegemoetkoming
lamateursportorganisaties COVID-19 regeling, die max € 7000,00 compenseert tov de TOGS regeling die max € 4000,00
icompenseert.

Vraag: iedere voetbalvereniging heeft een tegemoetkoming van 3 maanden gekregen van de gemeente, komen wij nu
nog in aanmerking? heel veel hebben gebruik gemaakt van de toso regeling

\Vraag: heeft een sportvereniging recht op deze subsidie als zij al een now regeling hebben gekregen (Jtegemoetkoming in
loonkosten
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Via de nieuwsbrief van de KNZB las ik over de Tegemoetkoming Amateursportverenigingen, waarvoor per 1 september
manvragen kunnen worden ingediend. Nu heeft Zwemvereniging Utrecht over de periode maart-juni 2020 via de TOGS-
regeling reeds eenmalig 4000 euro tegemoetkoming ontvangen. Betekent dit dat we helemaal niet meer in aanmerking
komen voor een aanvraag via de TASO-regeling? Of kunnen we nog wel een aanvraag doen voor de periode juni-
september 2020 (met dus een maximumbedrag van 3500 euro, in plaats van 7000 euro)?

Ik hoor graag van u, bij voorbaat hartelijk dank.

iGeachte heer, mevrouw,

Ik ben penningmeester van voetbalvereniging ZAP.
Eerder dit jaar hebben wij een bijdrage ontvangen van 4.000,= in het kader van de TOGS regeling.
Kunnen wij nu ook gebruik maken van de TASO-regeling; dat is me namelijk niet helemaal duidelijk.

\Vriendelijke groeten,

ZAP Breezand

le hebben al subsidie van de TOKS kunnen ze dan ook de TASO aanvragen

lvraag over de kantinebeheerdersvereniging komen zij ook in aanmerking voor de regeling

Goedemiddag
[Helaas 1s er nog geen link naar een standaard invulformulier Taso, wellicht wel per 1 september. Gaat u uw
website dan aanpassen?

|Aanvragen kan van 1 september tot en met 4 oktober 2020. Op deze pagina staat dan een link naar het online
aanvraagformulier. De aanvraag moet worden ondertekend door een tekenbevoegde (conform KvK). Bij een
lgezamelijke bevoegdheid kunnen dit twee personen zijn.

[Kunt u deze Alvast mailen. Dan hebben we op 1 september deze ingevuld en opgestuurd. Met als bijlage een
lkopie bankafschrift.

[Dank voor uw medewerking
S

jals er al door een vereniging een beroep is gedaan op een andere vergelijkbare regeling. geldt de taso d
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Hallo,

Komen wij in aanmerking voor deze regeling?
\Wij hebben al wel aanspraak gemaakt op de
ITOGS regeling.

|Als penningmeester van onze voetbalvereniging vroeg ik mij af of onze vereniging in aanmerking kan komen voor de
ITASO regeling? Een van de voorwaarden om in aanmerking te komen voor deze regeling is namelijk dat de organisatie, in
het kader van de COVID-19, geen andere tegemoetkoming voor doorlopende lasten heeft ontvangen. Onze vereniging
heeft echter wel de Tegemoetkoming Ondernemers Getroffen Sectoren (TOGS) ontvangen ivm de COVID-19. Geldt deze
ITOGS regeling als een regeling voor doorlopende lasten?

Wil graag informatie over de taso en tvl of het beide kan , hij zit door de bomen en bos niet meer. Graag
terugbellen

Hij ziet door de bomen het bos niet meer qua regelingen. Hij niet welke hij moet aanvragen. Hij denkt voor de taso te

lgaan maar wil even iemand spreken.

Beste,

Ik ben penningmeester van SV Budel, een (amateur) voetbalvereniging.
Een aantal maanden geleden hebben wij succesvol gebruik gemaakt van de NOW-regeling.

Kunt u aangeven of wij nu ook een beroep kunnen doen op de TASO-regeling ?
IAlvast hartelijk dank voor uw reactie.

Met vriendelijke groet,
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LS.,

Vraagje.

Begin mei hebben wij tennis-vereniging 4000 euro subsidie gekregen, in het kader van de TOGS
(Tegemoetkoming schade COVID-19 Tegemoetkoming schade COVID-19).

IOm misverstanden te voorkomen, kom ik nu nog steeds in aanmerking voor de regeling ("TASO")
die vanaf 1 sept loopt?

Met vriendelijke groet, [ IEEE

ITFEIN ennis Club Ulthoorn

LS.,

\Vraagje.

Begin mei hebben wij tennis-vereniging 4000 euro subsidie gekregen, in het kader van de TOGS
(Tegemoetkoming schade COVID-19 Tegemoetkoming schade COVID-19).

Om misverstanden te voorkomen, kom ik nu nog steeds in aanmerking voor de regeling ("TASQO")
die vanaf 1 sept loopt?

Met vriendelijke groet 51.2¢

5.1.2¢ Tennis Club Ulthoorn
51.2e

doorlopende personele lasten worden vergoed vanuit de NOW is de combi met taso dan mogelijk?.

In de TASO regeling wordt verwezen naar onderstaande tabel (vereenvoudigd weergegeven). Moet ik hieruit concluderen
dat indien de doorlopende lasten van mijn vereniging, op basis van de meegezonden factuur, hoger zijn dan € 3.999 ik
geen beroep op de regeling kan doen? Kortom, mag de factuur die ik indien niet een hoger bedrag dan € 3.999
weergeven?

€501 t/m € 1.500 Vergoeding € 1.500
£€1.501 t/m € 2.500 vergoeding € 2.500 € 2.501 t/m £ 3.999 Vergoeding £ 3.500
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Beste,

Ik heb u zojuist proberen te bellen, maar ik kreeg geen gehoor.

Ik ben werkzaam als sport- en cultuurcoach voor de gemeente Gulpen-Wittem.

Om de vragen van verenigingen in onze gemeente te kunnen beantwoorden, heb ik een vraag over
de TASO regeling.

Een vereniging heeft geen inkomsten verkregen uit contributie, omdat deze is stopgezet. Tevens
heeft de geplande 'donateursactie' niet plaatsgevonden (wat voor de vereniging een grote bron
van inkomsten is).

De club heeft wel circa 1000,- bondscontributie moeten betalen.

Komt de club dus in aanmerking voor deze regeling?

Kan ik clubs ook doorgeven dat zij de regeling kunnen invullen bij twijfel, en dan uit de reactie zal
blijken of ze in aanmerking komen of niet?

er staat in de taso een tabel met bedragen wat nu als het bedrag hoger is dan 39999,- ?

Er staat bij de voorwaarden dat ze geen andere tegemoetkoming hebben mogen ontvangen voor de vaste lasten. Komen
ze dan nu dus niet in aanmerking als ze toentertijd de TOGS hebben ontvangen?

Geachte,

Hierbij een vraag met betrekking tot uitbreiding regeling Taso.

Kloveniersgilde Sint-Willibrordus Klein-Zundert, is een aloud schuttersgilde.

\Wij zijn in geschreven in de Kamer van Koophandel onder nummer 40281044.

IActiviteiten SBI-Code 93299.

Kloveniers Gilde Sint-Willibrordus Klein-Zundert is ook aangesloten bij de Koninklijke Nederlandse Schietsport Associatie.
Vraag, of wij als amateursport organisatie eventueel in aanmerking komen voor een tegemoetkoming.

Heeft het een kans van slagen om in aanmerking te komen voor een tegemoetkoming.
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Namens de roeivereniging De Where in Purmerend wil ik u het volgende voorleggen.

Als vereniging hebben wij een verzoek ingediend voor de tegemoetkoming schade COVID-19. Dit verzoek is goedgekeurd
lop 28 mei 2020 onder nummer
IN20198952. Deze tegemoetkoming ging over de periode 16 maart 2020 t/m 15 juni 2020.

Er bestaat nu een nieuwe regeling t.w. tegemoetkoming amateursportorganisatie (TASO). Deze regeling bestaat uit 2
periodes n.l.: 1 maart 2020 tot en met

31 mei 2020 en 1 juni 2020 tot en met 31 augustus 2020.

Gezien het feit dat over de eerste periode al een tegemoetkoming is ontvangen begrijp ik dat over dit tijdvak geen
lmanvraag voor de TASO ingediend kan worden.

Mijn vraag is, kan over de 2e periode t.w. 1 juni 2020 tot en met 31 augustus 2020 wel in verzoek voor de TASO worden
ingediend.

Graag hoor ik van u wat mogelijk is.

ze hebben al subsidie van de TOKS kunnen ze dan ook de TASO aanvragen

Ik heb een vraag over de TASO-regeling.

Komen overkoepelende organisaties zoals een kantinebeheerdersvereniging die van verschillende verenigingen de
kantine beheert ook in aanmerking voor de TASO-regeling?

doorlopende personele lasten worden vergoed vanuit de NOW is de combi met taso dan mogelijk?.

komen wij nog in aanmerking als wij de togs regeling al hebben gekregen.

ials er al door een vereniging een beroep is gedaan op een andere vergelijkbare regeling, geldt de taso dan nog?

Er staat bij de voorwaarden dat ze geen andere tegemoetkoming hebben mogen ontvangen voor de vaste lasten. Komen
ze dan nu dus niet in aanmerking als ze toentertijd de TOGS hebben ontvangen?

Kan een sportvereniging die op basis van de TOGS-regeling €4.000 heeft ontvangen,
wel een beroep doen op de TOGS-regeling?

Dit is niet duidelijk te lezen op de website.

\Waar vind ik het aanvraagformulier voor deze subsidie?

Ons gemeentelijk zwembad is door de coronamaatregelen een groot deel van de ticket en kantine omzet misgelopen. De
[Taso-regeling lijkt in deze misgelopen inkomsten tegemoet te komen,.

Begrijpen wij goed dat gemeente niet in aanmerking kan komen voor deze TASO-regeling? Is er in dat geval een andere
regeling waar gemeentelijke zwembaden een beroep op kunnen doen?

wil weten over de de 20 % omzet verlies , of de contributie daar ook bij hoort?
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IAntwoord

Het gaat bij de TASO erom dat u laat zien dat u in de periode 1 mrt-1 juni en / of 1 juni— 1 sept 2020
minimaal 20% omzetverlies hebt geleden ten opzichte van deze perioden in 2019. De contributies in
de maanden feb en oktober vallen niet geheel binnen de gencemde perioden. Stel dat de contributie
bijvoorbeeld voor een 6 maanden is, dan kunt u 3/6 e deel van de inkomsten voor de 3 maanden mei

1: u bedoelt dat de vereniging zelf contributie betaald. Als dit om doorlopende lasten gaat, dan kunt

u deze lasten meenemen in uw berekening van de kosten. Dit geldt alleen voor het deel in de

maanden maart, april en mei. Dus stel dat uw jaarcontributie 1200 euro bedraagt. Dan kunt u (1200
12) * 3 = 300 euro opvoeren als kosten in die periode.

2: u bedoelt dat u contributie hebt misgelopen t.o.v. 1 maart— 1 juni 2019 en / of 1 juni 2019 —1 sep
20197 Als u een overeenkomst heeft waaruit blijkt dat deze inkomsten vast zijn, dan mag u dit
meenemen in de berekening van uw omzetverlies.

la dat klopt

|Als u kunt aantonen dat er afspraken zijn gemaakt over de contributie en als u in de betreffende
perioden daardoor omzet bent kwijtgeraakt, dan valt dit ook onder omzet.

U mag de contributie en sponsorgelden optellen bij uw inkomsten in 2019. Stel dat de contributie en
sponsorgelden voor 10 maanden bestemd waren en u de omzetverlies van 3 maanden wilt
berekenen, dan geldt de volgende formule: ((contributie + sponsorgelden)/ 10)*3

Huurlasten vallen inderdaad niet onder de doorlopende lasten zoals deze worden beschreven in de
regeling. U kunt een aanvraag indienen van 1 september tot 5 oktober. Het aanvraagformulier wordt
in augustus via de website van DUS-I beschikbaar gesteld.

Nee. Huurlasten zijn uitgesloten in de TASO. Huurt u van een gemeente, een sportorganisatie of een
particuliere verhuurder, dan mag u aan de verhuurder vragen om een tegeemoetkoming voor
gederfde huurinkosten aan te vragen op grond van de beleidsregel TVS. U dient dan wel schrijftelijk
kwijtschelding hebben ontvangen voor de maanden maart, april en mei 2020. Meer informatie vindt
u op https://www.dus-i.nl/subsidies/tegemoetkoming-verhuurders-sportaccommodaties-covid-19

Nee afdrachten aan de bonden vallen niet onder doorlopende lasten die u mag opvoeren.

Ua, alles wat u in de periodes 1 maart - 1 juni en 1 juni -1 september 2019 aan inkomsten hebt

lontvangen, mag u meenemen in de berekening van het omzetverlies.

534443



De inschrijfgelden die u in de periodes 1 maart - 1 juni en 1 juni -1 september 2019 bent misgelopen
lten opzichte van dezelfde periodes in 2019, mag u meenemen in de berekening van het
lomzetverlies. De kosten die u on 2020 heeft gemaakt voor de prijzen voor het toornooi, zijn
leenmalige kosten. Daarom mag u deze kosten niet optellen bij uw doorlopende lasten.

IAlle inkomsten die Scouting ljsselgroep heeft gehad in de periodes 1 maart - 1 juni en 1 juni -1
september 2019 mag u meenemen in de berekening van het omzetverlies in diezelfde periodes in
2020. Als zij een van de in de beleidsregel gemoende SBI codes hebben, meer dan 20% aan
lomzetverlies hebben geleden en doorlopende lasten hebben tussen de 501 en 3.999,- euro dan
komen zij in aanmerking voor een tegemoetkoming op grond van de TASO

Dit zijn inkomsten die u misloopt. Hiervoor geldt dat u het deel van periodes 1 maart - 1 junien 1
juni -1 september mee mag nemen in de berekening voor omzetverlies.

lomzetverlies:

iverschil tussen het totaal van inkomsten van de amateursportorganisatie in de periode van 1 maart
2020 tot 1 juni 2020 en het totaal van inkomsten in de periode van 1 maart 2019 tot 1 juni 2019; Dus
totale omzetverlies

U mag alle inkomsten die u in 2019 hebt gehad in de periodes 1 maart - 1 juni en 1 juni -1 september
2019 bij elkaar optellen. Ditzelfde doet u ook voor alle inkomsten in dezelfde perodes in 2020. Het
iverschil tussen beide bedragen is het omzetverlies. U mag alle doorlopende lasten, met uitzondering
lvan een eventuele huursom, optellen om te bepalen wat de hoogte is van uw tegemoetkoming.
Hierbij is het belangrijk dat u er zeker van bent dat u geen eenmalige kosten optelt zoals
bijvoorbeeld kosten voor prijzen etc.

De beleidsregel TASO is juist bedoeld voor organisaties die niet in aanmerking zijn gekomen voor de
ITOGS omdat de doorlopende lasten lager dan de ondergrens van 4.000,- euro waren. Als u voor de
ITOGS en TVL in aanmerking bent gekomen voor een tegemoetkoming, dan kunt u geen beroep doen
lop de TASO.

De beleidsregel TASO is juist bedoeld voor organisaties die niet in aanmerking zijn gekomen voor de
ITOGS omdat de doorlopende lasten lager dan de ondergrens van 4.000,- euro waren. Als u voor de
ITOGS en TVL in aanmerking bent gekomen voor een tegemoetkoming, dan heeft u waarschijnlijk
meer dorlopende lasten dan 3.999,-. U kunt in dat geval geen beroep doen op de TASO. Voor de
INOW en TOZO geldt dat het bij wijze van uitzondering mogelijk is. U mag echter dan geen andere
doorlopende lasten bij deze personele lasten op tellen. Ook wanneer uw andere doorlopende lasten
hoger waren dan €4.000 is hiervoor uw tegemoetkoming uit de TOGS bedoeld. In uw aanvraag mag
u dus voor de bepaling van de hoogte van de tegemoetkoming uitsluitend de personele lasten op
tellen.
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De TASO is opgesteld voor amateursportorganisaties die niet in aanmerking komen voor een
ltegemoetkoming voor doorlopende vaste |asten op basis van de TOGS, of personele lasten op basis
lvan de NOW of de Tozo. De Tozo is niet geschikt voor sporters met een klein contract, die niet staat
ingeschreven als ZZP’er. Dit geldt ook voor trainers en begeleiders met een klein contract in dienst.
Voor amateursportorganisaties met deze groepen onder contract is dit een doorlopende last, waar
de ontvanger mogelijk geen compensatie voor heeft kunnen ontvangen. Personele lasten vallen dan
ook onder de definitie van de doorlopende lasten tenzij deze in aanmerking komen voor een subsidie
lop grond van de NOW of algemene bijstand krachtens de Tozo.

Dus in principe is het uitgesloten om zowel op grond van de TASO als van de NOW of TOZO in
manmerking te komen voor een tegemoetkoming. Uitzondering hierop is wanneer u doorlopende
personele lasten heeft die niet vallen onder de doorlopende lasten van de NOW of de TOZO. In dit
geval mag u voor de TASO alleen de personele doorlopende lasten opvoeren bij de berekening van
de hoogte van de tegemoetkoming.

Er is geen e herkenning nodig

U komt zelf niet in aanmerking voor een tegemoetkoming omdat u zelf niet de verhuurder bent van
de sportaccomodatie. De particuliere verhuurder is een privaatrechtelijke partij welke geen
gemeente of een sportbedrijf is, een sportaccommodatie in eigen bezit heeft en deze aan een
@amateursportorganisatie verhuurt tegen een vastgestelde huursom. Een stichting is een
privaatrechtelijke partij. U mag uw verhuurder vragen om een aanvraag in te dienen.

la dat mag. Zij mogen gebruik maken van SBl code 93.19.9

U komt in principe niet in aanmerking voor een tegemoetkoming op grond van de TASO als u al een
tegemoetkoming ontvangt op grond van de NOW, TOZO, TOGS en TVS. Andere regelingen worden in
de TASO niet uitgesloten.

In de bijlage van de beleidsregel staat een overzicht van alle SBlI'codes. Het geldt voor alle
rechtsvormen zonder winstoogmerk. Particulieren vallen hier niet onder.

Bij de TASO is er geen sprake van staatssteun. Dus u mag een aanvraag voot tegemoetkoming op
grond van de TASO indienen als u aan de rest van de voorwaarden uit de beleidsregel voldoet.

\Van 1 september tot 5 oktober kunt u een aanvraag indienen voor de TASO
Meer informatie vindt u op de betreffende webpagina. https://www.dus-
i.nl/subsidies/tegemoetkoming-amateursport-covid-19.

ek 10 aug
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Indien de SBI code voorafgaand aan de subsidie aanvraag is gecorrigeerd, dan kunt u een aanvraag
indienen voor een tegemoetkoming in het kader van de TASO regeling. Let wel dat huurgelden niet
meegenomen mogen worden in de berekening van de vaste lasten.

U dient op aanvraag achteraf aan te tonen dat u een omzetverlies heeft gehad van minimaal 20% ten
lopzichte van maart - juni 2019 en juni - sep 2019. Indien u aan de voorwaarden uit de regeling
voldoet, dan komt u in aanmerking voor de subsidie. Voor meer infiormatie verwijs ik u naar de
webpagina https://www.dus-i.nl/subsidies/tegemoetkoming-amateursport-covid-19

Woensdag bespreken...

Indien een vereniging al een tegemoetkoming heeft ontvangen vanuit de TOSO dan komt deze niet
Imeer in aanmerking voor een tegemoetkoming in het kader van deTASO.
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[Toelichting

INOG AANPASSEN (GIDEON?)

\Vraag 1 t/m 4 samengevat en algemeen beantwoord voor de Qen A

Vraag 5 algemeen gemaakt voor Q en A
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\Vraag 6 t/m 11 algemeen gemaakt voot Qen A
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Vraag 12 en 13 algemeen gemaakt voor Q en A
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Q&A algemeen 1 + 2
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Q&A algemeen 5+6
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TVS
Q&A week 3 aug

Vraag

Naar aanleiding van uw publicatie over de Tegemoetkoming verhuurders sportaccommodaties COVID-19
wil ik u vragen of Zwembad Appingedam-Delfzijl Vastgoed BV voor deze tegemoetkoming in aanmerking
komt.

Zwembad Appingedam-Delfzijl Vastgoed BV verhuurt het zwembad aan exploitant Optisport Delfzijl-
IAppingedam BV waarvoor de belastingdienst op 2 augustus 2019 heeft beslist dat: “de exploitant niet-
winstbeogend is voor de toepassing van de vrijstelling van artikel 11, eerste lid, letter e Wet OB”. Deze
beslissing treft u aan als bijlage.

Mede op grond hiervan is aan Zwembad Appingedam-Delfzijl Vastgoed BV in 2019 een subsidie met
kenmerk BOSA1900163 verleend, bestemd voor de kosten voor activiteiten voor de bouw en onderhoud
lvan sportaccommodaties. Voor de eerste helft van 2020 is deze subsidie ook aangevraagd.

IAls gemeente verhuren wij onze Sportaccommodaties deels zelf en deels aan derden.
Ik ga ervan uit dat als de gemeente zelf verhuurt aan de amateurvereniging, de vergoeding kan worden
mangevraagd.

(Onze binnensportaccommodaties worden geéxploiteerd door Optisport Schiedam BV. Met hen hebben wij
leen exploitatie- en huurovereenkomst afgesloten. Uiteraard heeft Optisport ook last gehad van de crisis en
is ons college voornemens om de huur van het tweede kwartaal kwijt te schelden. Optisport verhuurt onze
accommodaties op haar beurt weer aan amateurverenigingen en particuliere huurders.

Onze overige buitensportaccommodaties worden geéxploiteerd door een beheersstichting, de Stichting
Sportpark Willem Alexander en Harga Noord. Voor de beheersstichting geldt hetzelfde, ook zij hebben last
lvan de crisis. De Stichtingen verhuren de velden en gebouwen aan amateursportverenigingen en aan
particuliere huurders (Komkids, fysiotherapeut, etc).

Mijn vraag is als volgt;

1. Indien het college van de gemeente Schiedam de huur kwijt scheldt over het tweede kwartaal, mag de
gemeente dan de aanvraag indienen voor de kwijtschelding van de huur van de Stichtingen en Optisport?
2. Kunnen de Stichtingen en Optisport zelf een aanvraag indienen voor de kwijtschelding van de huur van
hun huurders?

3. Kunnen ook commerciéle partijen of particuliere partijen die huren bij de Stichtingen of Optisport
kwijtschelding krijgen?
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Is de de verhuurder verplicht is om medewerking te verlenen aan het kwijtschelden van de huur, als wij de
verhuurder attenderen op de regeling.

Bestaat er een voorwaarde hoeveel % van de huur kwijtgescholden dient te zijn in het kader van
bovengenoemde regeling? Dient dit 100% te zijn of kan dit bijvoorbeeld ook 90% zijn?

534443



534443

is de retributie van een Recht van Opstalovereenkomst ook een vorm van huur zoals bedoeld in deze
subsidieregeling?

Wij exploiteren een o.a. een sporthal.

IWij hebben onze gebruikers over 15 maart tot 5 juli 2020 een kwijtschelding gegeven op de huurprijs van
50%.

IWij hebben van de Rijksdienst voor Ondernemend Nederland in het kader van de tegemoetkoming schade
ICovid-19 een bedrag van 4.000 euro ontvangen voor de vaste lasten.

Komen wij in aanmerking voor de tegemoetkoming verhuurders sportaccommodaties?
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Door de Corona, moest de sporthal de Enterij in Limmen sluiten. Per half jaar maak ik het huurgeld over. Ik
heb 1,5 maand huur betaald en geen les mogen geven. Graag wil ik weten hoe ik het Rest bedrag van de
huur terug kan vorderen?

Ik ben zelfstandige En heb daarnaast ook een part time baan maar heb geen KVK nr hoop dat dat geen
probleem is.

In de tekst staat bij aanvragen de datum tussen 15 sept en 15 okt 2020. Bij Vaststelling > 100.000 staat dat
de aanvraag tussen 1 maart en 1 april 2021 moet geschieden. Is dit correct

Indien het gevraagde bedrag hoger is dan het bedrag dat beschikbaar is gesteld, dan wordt het beschikbare
bedrag naar rato verdeeld. Is bekend welke indicatoren worden gebruikt voor deze verdeling?

Goedendag,

Wij verhuren aan enkele tientallen verenigingen. Mijn vraag is of wij van iedere vereniging de SBI code
moeten opvragen, hen een uittreksel uit de KVK op laten sturen of dat onze SBI code bepalend is. Dit kan ik
niet uit de tekst afleiden.

Als we de medewerking van de verenigingen nodig hebben dan willen we dat nu alvast voorbereiden, zodat
we zo snel mogelijk de aanvraag correct in kunnen dienen.

Wat is precies een georganiseerde sportclub? Hiermee zijn een aantal partijen een twijfelgeval zoals bijv de
Capri Hartrevalidatie en op zwembad zuid hebben we de GIVW (Zwemmen voor beperkten).
En stichtingen in z'n algemeen? Het blijft allemaal nog een beetje vaag voor ons.
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Mijn vragen zijn:

1. De gemeente Castricum heeft de huur kwijtgescholden van verenigingen die bij de gemeente een
accommodatie huren. Verenigingen die huurden bij verhuurders van het zwembad, sporthallen, tennishal
e.d. werden veelal verplicht de huur door te betalen i.v.m. het voortbestaan van de accommaodatie. Is er in
de regeling rekening gehouden met dit soort situaties?

2. Komt er voor de verenigingen die huren bij niet door de gemeente verhuurde sportaccommodaties, zoals
sportbedrijven, geprivatiseerde sporthallen, tennishallen, zwembaden e.d., nog een regeling om de door
hun betaalde huur terug te krijgen.

3. Indien er geen regeling komt voor de verenigingen die huren bij sportbedrijven, geprivatiseerde
sporthallen, tennishallen, zwembaden e.d., ontstaat er, plaatselijk, een situatie waarbij een aantal
verenigingen wel gecompenseerd zijn en anderen niet. Hoe denkt U over deze "tweedeling"?

mag ik voor meer dan 1 accommodatie subsidie aanvragen, of mag ik in mijn aanvraag het aantal

kwijtgescholden huren meenemen?
regeling 1v> worat niet gesproken Over ae maana juni. Runnen we Nnog een aanvuiing/aiternauer

verwachten?

- SBI- code

» Naast de amateur-sportorganisaties, maken ook “vriendengroepen” gebruik van onze
sportaccommodaties om met name gezamenlijk te badmintonnen. Deze vriendengroepen ontvangen een
factuur met reguliere huurtarieven gelijk aan de amateur-sportorganisaties. Ook deze groepen konden
geen gebruik maken van de sportaccommodaties en zijn daarom de gemeente ook geen huur verschuldigd
over de periode tot 1 juli. De vriendengroepen hebben echter geen SBl-code. Kunnen wij ook voor deze
groepen huurcompensatie aanvragen?

* Scholen (basisscholen en voortgezet onderwijs) hebben eveneens geen gebruik kunnen maken van de
sportaccommodaties. Is hiervoor een regeling?

e |s (komt) er een regeling om dorpshuizen/buurthuizen die gebruik maken van een gemeentelijke
accommodatie om ze tegemoet te komen in huurlasten.

* Dezelfde vraag geldt ook voor scoutings. Door COVID-19 hebben ze aanzienlijk minder inkomsten doordat
zij hun accommodatie niet of nauwelijks konden verhuren en geen evenementen konden ondersteunen
en/of organiseren.

- Verhuurder van sportaccommodaties

* Enkele sportverenigingen huren een sportaccommodatie bij een particuliere verhuurder. In onze
gemeente gaat het om een zwembad. Is het de bedoeling dat deze particuliere verhuurder de TVS
aanvraagt of kan de gemeente dit ook doen voor deze particuliere verhuurder?

- TASO regeling

In eerdere berichtgevingen werd vermeld dat de overheid 110 miljoen beschikbaar stelt voor amateur-
sportorganisaties. 90 miljoen zou naar de tegemoetkoming van huur gaan en 20 miljoen naar de
stimuleringsregeling amateursportverenigingen met eigen accommodatie. Wordt met de tweede regeling
(20 miljoen) de TASO regeling bedoeld?
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Voor de compensatieregeling Tegemoetkoming verhuurders sportaccommodaties COVID-19, ben ik op
zoek naar de shi-code van de gemeente Edam-Volendam.

Ik vraag me af in hoeverre onze gemeente een dergelijke code heeft en of dit ook de juiste shi-code is om
een aanvraag in te dienen.

Ons KVK-nummer is 64973395.

unaerstaana ae zorg.

Een voorwaarden voorafgaand aan indiening betreft het aantoonbaar kwijtschelden van de
huurbetalingsverplichtingen tussen 1 maart-1 juni 2020.

Opmerkingen:

1. Er zullen gemeenten zijn die het zich konden permitteren om deze huur (deels) kwijt te schelden, maar
de meeste gemeenten hebben voor de variant uitstel van huur gekozen. Landelijk zullen gemeenten dus in
stelling worden gebracht om alsnog te besluit tot kwijtschelding. Effect:

a. Huurder wordt ontslagen van zijn betalingsverplichtingen zonder dat de gemeente weet of en in welke
omvang er gecompenseerd gaat worden. Het risico ligt volledig bij de gemeente.

b. Andere huurders die ook uitstel genieten hebben niet dezelfde mogelijkheid tot kwijtschelding door de
gemeente omdat die er niet is voor die sector (kermisexploitanten, horeca, e.d.). Precedentwerking en op
z'n minst reuring.

c. Als de gemeente de compensatieregeling niet aanspreekt, zal reuring bij de sportverenigingen ontstaan
omdat hun uitstel van huurbetaling onverkort blijft bestaan (“waarom heeft de gemeente zich niet voor
ons ingespannen?”).

2. Het betreft compensatie van gederfde huurinkomsten, waarbij voorbij wordt gegaan aan de gederfde
inkomsten in de losse verhuur (opzeggen binnen 72 uur). Deze huur is wel begroot, kanniet worden geint
en omdat het losse verhuur betreft is er ook geen batalingsverplichting en kan er dus ook niets worden
kwijtgescholden. .

3. De aanvraag kan tussen 15 september en 15 oktober ingediend worden. De wijze van aanvragen is nog
niet gepubliceerd. Op 1 juli 2021 kan de beschikking binnen komen vallen.

4. Er is 90 miljoen beschikbaar voor meer dan 350 gemeente en daarnaast andere verhuurders die
verhuren aan sportverenigingen. Is er meer nodig dan beschikbaar, dan wordt de gemeente niet
gecompenseerd.

Weet niet of het mogelijk is te werken met een voorlopige kwijtschelding, waarbij de definitieve
kwijtschelding pas gebeurd als de gemeente gecompenseerd wordt (of naar rato waarin de gemeente
gecompenseerd wordt.

Ik heb de regeling op de site grondig doorgenomen, maar het is voor mij nog niet helemaal duidelijk.

Wij, als gemeente Borsele, verhuren onroerend goed aan Sportfondsen. Sportfondsen exploiteert dit
onroerend goed.
In de bijlage de brief die wij ontvangen hebben van Sportfondsen.

Mijn vraag is of wij als gemeente aanspraak maken op compensatie t.a.v. de door Sportfondsen gederfde
huurinkomsten en of Sportfondsen dus onder deze regeling valt of niet?



Wij verhuren aan enkele tientallen verenigingen. Mijn vraag is of wij van iedere vereniging de SBI code
moeten opvragen, hen een uittreksel uit de KVK op laten sturen of dat onze SBI code bepalend is. Dit kan ik
niet uit de tekst afleiden.

Als we de medewerking van de verenigingen nodig hebben dan willen we dat nu alvast voorbereiden, zodat
we zo snel mogelijk de aanvraag correct in kunnen dienen.

Wij zijn op dit moment bezig met de voorbereiding van een aanvraag ihkv de TVS regeling. Er bestaat een
kans dat we als gemeente niet het volledige bedrag dat we als huurinkomsten mislopen gecompenseerd
krijgen. Een voorwaarde is dat we de huur voor 15 september definitief kwijtschelden. Zoals u
waarschijnlijk wel weet staan de gemeentelijke begrotingen flink onder druk en zo ook die van Katwijk. Een
mogelijkheid om het voor de gemeente kostendekkend te maken zou kunnen zijn dat we het (eventuele)
verschil tussen het aangevraagde en toegekende bedrag alsnog naar rato in rekening brengen bij de
huurders.

Past dit binnen de regeling of is dat bedrag per definitie voor rekening van de gemeente?

mag ik voor meer dan 1 accommodatie subsidie aanvragen, of mag ik in mijn aanvraag het aantal
kwijtgescholden huren meenemen?

Met deze regelgeving worden echter ook alle ongeorganiseerde sporters die zich in eigen clubjes hebben
verenigd buitengesloten. Is dit een bewuste keuze of helaas een bijkomstigheid en bestaat hiervoor een
alternatieve werkwijze?

hebben een zwembad , maar dat is niet meer in bezit van de gemeente. kan de gemeente dit ook voor hun
aanvragen, hebben ook een voetbalverenigingen hebben daar ook een vraag over.

In de publicaties is steeds huur steeds het middel om verenigingen te compenseren. In sommige situaties
betalen verenigingen (met name tennisclubs) echter geen huur maar een erfpachtbedrag voor hun
sportcomplex. Kan dat ook onder de regeling worden begrepen?

: is het mogelijk om die huur onder bindende voorwaarden kwijt te schelden?

Een aanvullende vraag: in de video wordt gesproken over een schriftelijke verklaring die wij moeten
opstellen. Aan welke voorwaarden moet deze verklaring voldoen?

Nogmaals: wij willen ons voorbereiden op de aanvraag en uw aanvullende informatie stel ik zeer op prijs.
Deze deel ik met de leden van VSBN, waarmee uw antwoorden meteen bijna 20 gemeenten bereiken

Dank voor je antwoord. Dat brengt al een stuk meer duidelijkheid.

Niet geheel duidelijk is of wij als gemeente ook de huur die wij berekenen aan Optisport en de Stichtingen
ook kwijt mogen schelden? Zij zijn feitelijk sportbedrijven, zij betalen ons huur om de exploitatie mogelijk
te maken. Graag nog even je antwoord hierop.

moeten de gemeente of de vereniging dit aanvragen? mijnheer denkt zelf de sportvereniging

534443



kvk nummers zijn niet bekend, zijn op te zoeken, moet dit ook bijgevoegd worden?
we willen voor 5 partijen aanvragen, mag dit gebundeld?

mogen het aantal kwijtscheldingen ook gebundeld worden ?

zonder sbi of kvk kunnen ze dan ook een aanvraag indienen

kunnen ze ook met erfpacht ook een aanvraag indienen

Kunnen we het restante bedrag, omdat naar rato zal worden uitgekeerd bij overschrijding, via een lening bij
de verengingen door te laten rekenen kan dat bij deze regeling?

vragen over de schriftelijke verklaring hoe formeel moet deze verklaring zijn?
wanneer volgt de betaling?.
wanneer volgt de definitieve vaststelling ?

vraag over de sbi codes, maar soms is het een beheerstichting die het in wil dienen. Hoe nu te handelen

hebben een eigen sportbedrijf, als gemeente, maar de verenigingen huren dit, moeten zij nu zelf aanvragen
of die verenigingen apart ?

hebben een ruimte die ze verhuren aan bridge verenigingen, zijn zelf een woningcoorporatie., komen zij in
aanmerking voor subsidie door corona zijn die bridge avonden niet doorgegaan.

Goedemiddag,

Ik heb zojuist de informatie ingezien over de TVS regeling. Hierover heb ik een vraag. De
aanvraagformulieren zijn nog niet beschikbaar en ik was benieuwd naar de exacte regeling om te kunnen
zien welke verenigingen wel of niet onder de regeling vallen.

De tekst op de website luidt anders dan de informatie van de video. In de video wordt aangegeven dat de
verenigingen een brief moeten hebben ontvangen over de kwijtschelding van de huur en in de overige
teksten staat dit niet. Mijn vraag is wat er in de regeling staat. In verband met het zomerreces en de
politieke besluitvorming is het versturen van een dergelijke brief voor die tijd vrijwel onhaalbaar.

Is dit een harde eis en waar kan ik dien vinden?

stel dat de huur niet kwijtgescholden is komt iemand dan nog in aanmerking voor subsidie?. Moet ik nu de
huur kwijtschelden en wachten op subsidie? Graag even advies
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wij verhuren onze sportaccomodatie aan verschillende sportverenigingen. Gedurende de periode dat er
niet gesport mocht worden hebben wij de sportverenigingen gewoon gefactureert. Uiteraard hebben de
sportverenigingen wel om kwijtschelding gevraagd maar hoe graag we dat ook zouden willen, dat konden
wij toen niet doen. In dat geval zouden wij namelijk failliet zijn gegaan. Als stichting zonder winstoogmerk
en werkend met louter vrijwilligers is er geen vet op de botten. Wel zegde wij hun toen toe dat als er een
regeling komt waarbij de huur gecompenseerd zou worden wij dat zouden aanvragen.

Nu lees ik het volgende:

U komt voor deze regeling in aanmerking als u een ruimte verhuurt aan een amateursportorganisatie
zonder winstoogmerk. En als u deze organisatie het huurbedrag heeft kwijtgescholden voor de periode 1
maart tot 1 juni 2020, met een schriftelijke verklaring die voor 15 september 2020 is afgegeven.

Kortom wij moeten de huur schriftelijk kwijtschelden zonder dat wij weten hoeveel we daadwerkelijk gaan
krijgen. Dit risico kunnen wij zo niet nemen.

Nu vroeg ik mij af, zou een schriftelijke verklaring dat wij de huur kwijtschelden voor het bedrag dat we
ontvangen via de TVS met een maximum van de betaalde huur binnen de TVS regeling mogelijk zijn?

Voor ons is het belangrijk dat de TVS en kwijtschelding aan elkaar gekoppeld zijn, voor ons moet dat als '0*
weglopen. Wij kunnen het ons niet veroorloven om hier geld op toe te leggen. Voor de verenigingen is de
bijdrage vanuit de TVS uiteraard welkom en daarom willen wij dat ook proberen te regelen.

Mocht het passen binnen de TVS regeling, kunnen jullie ons dan helpen met een juridisch juiste brief welk
ervoor zorgt dat we de huur kwijtschelden met een maximum van het bedrag dat wij vanuit de TVS
ontvangen welke ook door de regeling wordt geaccepteerd?

Wij verhuren accommodatie/ruimte aan de Sport & Slankstudio te Rijsbergen, deze staat in de KvK
ingeschreven met SBl-code 86921 — Gezondheidscentra Bewegingscoaching.

Wij hebben in verband met COVID-19 een heel kwartaal de huur kwijtgescholden. Komen wij in aanmerking
voor de TVS-regeling?

We hebben 3 vormen van huurovereenkomsten. Gebruiksvergoeding, huur en recht op opstal. Komen deze
allemaal in aanmerking?
Wil graag iets meer weten. Graag even contact.
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Op 1 mei 2020 werd bekend gemaakt dat er 110 miljoen euro ondersteuning voor sportverenigingen
beschikbaar wordt gesteld. Hiervan gaat 90 miljoen euro naar sportverenigingen door de huur kwijt te
schelden over de periode 1 maart tot 1 juni 2020. Voor veel sportverenigingen is de huur de grootste
kostenpost op de begroting. Met deze maatregel worden ruim 11.000 sportverenigingen ondersteund. Tot
zover het nieuwsbericht.

Nu de TVS-regeling. Deze Tegemoetkoming is bedoeld voor Verhuurders van Sportaccommodaties. Zij
worden gecompenseerd indien ze huur hebben kwijtgescholden aan amateursportverenigingen. Dus als ik
het goed heb is deze regeling NIET bedoeld voor de amateursportverenigingen zelf. Maar waar kunnen
deze verenigingen, die de huur wél hebben betaald, dan terecht? Of hebben de betalende
sportverenigingen géén recht op kwijtschelding van de huur? Terwijl het daar uiteindelijk om ging.

Heel graag zou ik willen weten hoe de amateursportverenigingen die de huur wel doorbetaald hebben
(want Samen Sterk!), ook in aanmerking kunnen komen voor kwijtschelding van 3 maanden huur over de
periode maart t/m mei.

Kunt u aangeven wanneer de TVS regeling formeel gepubliceerd wordt ?

hebben de huren door laten lopen. als wij de brief niet voor 15 september naar de sportaccomodaties
sturen dat wij de huur kwijtschelden krijgen wij dan geen subsidie? Bovendien, als wij een aanvraag doen
en de huur hebben kwijtgescholden en de subsidie wordt niet ingewilligd, wat gebeurt er dan?

Voor aan aantal situaties in Heerlen zijn we bezig met het creéren van duidelijkheid of die situatie er wel of
niet onder de TVS vallen.

1. Wij gaan er vanuit dat de huur van clubgebouwen (kantine en kleedlokalen) ook onder de regeling valt.
Klopt dat?

2. Zo ja, indien het clubgebouw door de vereniging voor een deel wordt onderverhuurd aan een BSO,
moeten we deze betreffende m2 dan verdisconteren bij kwijtschelding?

3. Mogen servicekosten (schoonmaak, energie) die worden doorbelast aan de vereniging ook gezien
worden als huurkosten?

kwijtschelden van gebruiksrechten hoort dat er ook bij? Graag terugbellen

Door opzeggingen voor aanvang van de huur, zijn huurinkomsten misgelopen die wel waren begroot. Mag
hiervoor een tegemoetkoming worden aangevraagd? Ja, dat mag. Als het wel begroot was, maar
uiteindelijk niet gerealiseerd, dan mag u deze gederfde inkomsten opvoeren. Let wel op dat u, als erom
gevraagd wordt, moet kunnen aantonen dat de begroting realistisch was en dat er daadwerkelijk huur is
opgezegd.

4) Moet bovenstaande uitsluitend betrekking hebben op geannuleerde huur door
amateursportorganisaties?

Wij zijn aan het inventariseren welke huurders ingeschreven staan bij de Kamer van Koophandel (KVK).
Nu is mijn vraag hoe komen wij aan de SBI code van deze verenigingen en stichtingen.
Kunnen wij als gemeenten deze code opvragen of uit een systeem halen?
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Naar aanleiding van de regeling heeft de gemeente Vlaardingen toch nog een vraag: De gemeente
Vlaardingen zit in een moeilijke financiéle situatie zonder sluitende begroting, waardoor we onder toezicht
van de provincie verkeren. We lopen het risico dat bij overvraging van de tegemoetkoming, niet het
volledige bedrag door het ministerie wordt uitbetaald aan de gemeente. Is het mogelijk om nadat de
regeling bekend is gemaakt het resterende bedrag (stel er wordt 80% uitgekeerd, dus dan blijft openstaan
20%) alsnog in rekening te brengen bij de sportverenigingen? Dit maakt het uiteindelijk een budgetneutrale
situatie voor de gemeentelijke begroting?! Ik kan hier ook niks over terug lezen en mag dit juridisch gezien?
Kunt u de beleidsregel daarover met ons delen?

Graag ontvang ik jullie reactie, alvast dank!

Geachte heer/mevrouw,

In uw informatie geeft u aan dat er een kwijtscheldingsbrief naar de gebruikers moet worden verstuurd
voor de periode 1 maart tot 1 juni.

Aangezien het gebruik van de accommodaties tot half maart heeft plaatsgevonden hebben wij ook tot half
maart facturen verstuurd.
Kunnen wij de gebruikers dan een brief versturen dat de kwijtschelding in gaat vanaf half maart?

Hoor graag van u zodat wij de benodigde brief kunnen gaan opstellen.

Met sportieve groet,

onze sport vereniging huurt een ruimte van een particuliere verhuurder, Wij zijn geen onder huurders maar
hoofd huurder.
Geld deze regeling ook voor particuliere verhuurders.

kan een aanvraag ook achteraf van maart tot juni is de huur gewoon doorbetaald? Als er nu subsidie wordt
aangevraagd willen ze de huur kwijtschelden. De voetbalvereniging is de huurder. Mijnheer kan ook
gemaild worden met het antwoord

Wachtende op de publicatie van de regeling voor tegemoetkoming verhuurders sportaccommodaties heb
ik een vraag: er wordt vooralsnog in de regeling gesproken over kwijtschelden van huur. Nu is het in onze
gemeente zo dat verenigingen voorafgaand aan het seizoen hun huur betalen en dus al lang geleden
betaald hebben. Kwijtschelden lukt dus niet. Echter, we hebben wel al een tijd geleden besloten de
verenigingen te compenseren door ze subsidie te verlenen voor de huur in de betreffende maanden. Is dat
wat jullie betreft ook akkoord in de geest van de regeling, om de verenigingen te compenseren middels
subsidie in plaats van de huur kwijt te schelden? Ik hoor het gezien de tijdsdruk graag.
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Ik begrijp dat een regeling is gekomen voor de misgelopen huurinkomsten voor verhuurders t.g.v. Covid.

Binnen onze gemeente hestaat ook de situatie dat een sportexploitant de huur aan
amateursportorganisaties niet heeft kwijtgescholden. Sportorganisaties hebben daarmee huur betaalt
terwijl ze geen gebruik konden maken van een accommodatie.

Bestaat voor deze sportorganisaties een mogelijkheid om deze huuruitgaven te compenseren?

We zijn voorbereidingen aan het treffen om als gemeente gebruik te maken van de TVS. Als voorwaarde
moeten wij de huur van 1 maart tot 1 juni aan de verenigingen kwijtschelden. De mededeling hieromtrent
dienen wij als bijlage mee te sturen bij ons aanvraag. Nu is mijn vraag: is het sturen van een mail aan de
amateursportverenigingen, die voor kwijtschelding in aanmerking komen, voldoende? Of geldt alleen een
officiéle brief? Alvast dank voor uw reactie.

hebben de huren door laten lopen. als wij de brief niet voor 15 september naar de sportaccomodaties
sturen dat wij de huur kwijtschelden krijgen wij dan geen subsidie? Bovendien, als wij een aanvraag doen
en de huur hebben kwijtgescholden en de subsidie wordt niet ingewilligd, wat gebeurt er dan? mevrouw
heeft maandag ook gebeld . Graag vandaag terugbellen!

zijn een stichting die een golfbaan beheert, zij hebben al een kleine korting gegeven op de huur. mogen wij
nu alsnog subsidie aanvragen voor de periode maart t/m juni als wij toezeggen nog een extra korting te
geven.
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TVS
Q&A week 3 aug

Definitief antwoord




Nee.

Dit mag een percentage zijn. U dient het kwijtgescholden bedrag in te vullen op het aanvraagformulier.
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Voor de TVS komen kwijtgescholden huurgelden in aanmerking voor verhuur van een sportaccommodatie.
De huur grond of opstal daarbij komen niet in aanmerking.

Er kan geen TVS worden aangevraagd als er voor de gederfde huurinkomsten al een uitkering op grond van
de TOGS is verstrekt.
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De verhuurder van de sportaccommodatie kan een tegemoetkoming aanvragen op grond van de TVS als de
huur aan amateursportorganisaties is kwijtgescholden. Huurders kunnen op grond van deze regeling geen
huur terugvorderen. We raden u aan in overleg te gaan met de verhuurder om in overleg tot een passende
oplossing te komen.

\Wel geldt dat alleen huur van amateursportorganisaties in aanmerking komt voor een tegemoetkoming op
grond van deze regeling. Als u niet bent ingeschreven bij de KVK, bent u geen rechtspersoon, en valt de
huur die u betaalt niet onder de TVS.

U moet een aanvraag voor de TVS indienen tussen 15 september en 15 oktober 2020. Indien de
tegemoetkoming die u aanvraagt meer dan € 100.000 bedraagt, moet u ook nog een aanvraag tot
vaststelling indienen zodat de hoogte van de tegemoetkoming definitief kan worden bepaald. Die aanvraag
tot vaststelling moet worden ingediend tussen 1 maart en 1 april 2021. Als de tegemoetkoming wordt
verleend, dan ontvangt u een verleningsbrief met alle informatie over de vaststelling.

De naar rato verdeling wordt gemaakt op basis van het totaal uit alle aanvragen van de opgevoerde huur
die is kwijtgescholden, en het totaal beschikbare bedrag voor het verstrekken van tegemoetkomingen.
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Opmerkingen Elin?




Is dat zo? Ik zie dat niet terug in de regeling.
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1) Huurinkomsten zijn alle inkomsten uit pacht en verhuur van
sportaccommodaties aan amateursportorganisaties. Derving van de
huurinkomsten betekent dat deze huurinkomsten voor de periode van
1 maart 2020 tot 1 juni 2020 waren begroot door de verhuurder, maar
niet zijn voldaan door de huurder (amateursportorganisatie). De huur
lover deze periode moet door de verhuurder van de
sportaccommodatie zijn kwijtgescholden. Hieronder valt ook
kosteloze annulering van zaalreserveringen.

2) Ja, amateursportorganisaties die doorlopende lasten hebben en
leen omzetverlies hebben van tenminste 20%, kunnen een beroep
doen op de TASO. Dit is alleen van toepassing voor de misgelopen
lomzet van de amateursportorganisaties.

3) de TVS geldt specifiek voor de gederfde huurinkomsten voor de
maanden maart, april en mei.

Het gaat om de huurinkomsten uit verhuur van een
sportaccommodatie (en dus niet de grond of een opstal daarbij)

De minister beslist afwijzend op een aanvraag indien de aanvrager
voor de gederfde huurinkomsten als bedoeld in het eerste lid reeds
leen tegemoetkoming ontvangt op grond van de Beleidsregel
tegemoetkoming ondernemers getroffen sectoren COVID-19.
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Volgens mij heeft zij wel een winstoogmerk.

/Aanvraag indienen tussen 15 sep en 15 okt 2020. Bij een bedrag
boven de 100K moet de verhuurder ook nog een aanvraag tot
vaststelling indienen tussen 1 mrt en 1 apr. DUSi: worden ze hiervan
automatisch op de hoogte gebracht?
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Opmerkinge Opmerkingen




Klopt. De regeling sluit niet uit dat er een deel van de
huursom kwijtgescholden mag worden. Daarom hebben
Iwij mondeling besproken om
deze vraag positief te beantwoorden. Dit is het meest
zuiver omdat wij van te voren niet controleren wat het
volledige huurbedrag is. In het geval dat er minder per
@anvraag wordt ingevuld omdat niet de gehele huursom
is kwijtgescholden, dan houden wij meer over. Kans op
naar rato verdelen wordt dan verkleind.
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IAntwoord 1 iets praktischer maken graag, @ willen jullie dit antwoord nog
lmangeven wat aanvrager dan aanlevert nakijjen? |ik heb het aangepast op basis van de

lopmerkingen in cel8E
IAntwoord 2 klopt denk ik niet. Aanpassen
naar "De TVS is specifiek gericht op het
kwijtschelden van huur aan
lamateursportorganisaties en compenseert
dus geen schade uit andere activiteiten.”

IAntwoord 3 is idd heel specifiek de
laangegeven periode, geen periode

daarbuiten.
Nee want geen huur van als we deze vraag vaker krijgen dan stel ik
sportaccommodatie lvoor om het in de Q&A op te nemen. Met een aanvulling

waarin het verschil tussen retributie en huur kort wordt
toegelilicht. Zo niet dan gewoon zo laten.

Op grond van de TVS kan 100% van de huursom
kwijtgescholden worden. Stel dat de verhuurder in dit
geval nog een keer 50% van de huur wil kwijtschelden,
mag dat dan echt niet? De regeling is eigenlijk duidelijk
hierin. Maar misschien met een juridische blik kijken
naar het grijze gebied? Dit om achteraf bezwaar te
lvoorkomen (bij de vaststelling). Ik zal deze vraag nu
beantwoorden met het antwoord in C11.
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Denk ook winstoogmerk, maar dat is een
landere beoordeling. Als ze geen KVK-
nummer heeft, is ze geen rechtspersoon,
dus kan haar huur sowieso niet onder de
[TVS vallen.

Either way, de huurder kan ogv de TVS geen
kwijtschelding vorderen, zie ook vraag op rij
3; "We raden u aan om in overleg te treden
met de verhuurder van de accommodatie
lom in overleg tot een passende oplossing te
komen."

Krijgen we veel van dit soort vragen? Dan

graag in algemene vorm een Q&A op de site.

lvoor nu erop houden dat er een KVK verplicht is? Dat
staat namelijk heel duidelijk in de regelingstekst.

Ua ze krijgen voor de vaststelling een link toegestuurd. Ik
zal een stukje op de webpagina laten toevoegen.

Klopt. Ik overleg met Edwin of het handig is om een
rekenvoorbeeld op de webpagina te plaatsen of dat we
daar nog liever even mee kunnnen wachten.
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In de TASO en TVS wordt niet vermeld
dat een aanvrager niet in aanmerking
komt voor een tegemoetkoming als deze
al voor een van de twee regelingen een
tegemoetkoming heeft ontvangen. Zou
deze aanvrager dan voor de omzetverlies
en doorlopende lasten een aanvraag
kunnen indienen voor de TASO en voor
de gederfde huurinkomsten voor de
TVS?
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